

# Puterea Sportivă

Redacția și Administrația:  
ARAD, Palatul Teatrului Popular  
Telefon 16-92, 19-06, 14-84

Divizia Națională A.				Divizia Națională B.											
CFR. Tim.	15	11	3	1	44	13	25	Seria I-a-a							
CFR. Buc.	15	11	1	3	53	17	23	Politehnica	15	11	1	3	29	11	23
ITA.	15	10	3	2	66	16	23	Sparta	15	9	5	1	43	23	23
Universit.	15	11	0	4	38	26	22	C.A.M.T.	15	9	3	3	32	25	21
Libertatea	15	6	4	5	33	26	16	Electrica	15	9	2	4	27	19	20
Juventus	15	5	5	5	35	28	15	Mica	15	9	2	4	25	18	29
Jiul	15	5	5	5	25	25	15	CFR. T. Sev	15	9	1	5	34	13	19
Dermata	15	4	6	5	22	23	14	AMEFA.	15	6	5	4	36	25	17
C.S. Mediaș	15	6	2	7	25	35	14	Minerul	15	7	2	6	34	18	16
Ciocanul	15	6	1	8	26	34	13	Ripensia	15	6	1	8	25	33	13
R.A.T.A.	15	5	3	7	25	31	13	Locomotiva	15	4	5	6	31	29	13
FC. Ploiești	15	5	1	9	26	56	11	Indagrara	15	5	3	7	23	23	13
Ferar	15	3	4	8	21	33	10	CFR. Arad	15	5	1	9	21	31	11
AS. Armata	14	3	3	8	18	31	9	CSM. Lugoj	15	3	5	7	25	45	11
Oțelul	15	4	0	11	23	55	8	UF. Huned.	15	4	0	11	24	38	8
Unirea Tric.	14	2	3	9	13	44	7	Gloria	15	2	2	11	14	44	6
								Metalsport	15	2	2	11	10	36	6

## Deși a învins la scor pe CSM. Mediaș ITA a rămas a treia în clasament pentru sezonul de toamnă I.T.A.-C.S.M. Mediaș 5:2 (2:1)

**MEDIAȘ.** (Prin telefon). Jocul dintre ITA și CSM Mediaș disputat ieri la Mediaș s'a cu o victorie a textilistilor la scor, rezultatul final fiind 5:2. Victoria textilistilor era anticipată de la începutul jocului, superioritatea lor ieșind în evidență. Toate compartimentele textilistilor au jucat ieri bine și — după relatările corespondentului nostru — a fost cel mai eficace atac care a evoluat pe terenele din Mediaș actuale competiție. Linia apărării a fost bună și Slivát prin intervențiile sale, a oprit nemurătoare rândurile atacului medieșenilor. Gazdele s'au prezentat în nota ultimelor matchuri, adică bine, dar nu au putut realiza atacului eficace al textilistilor. Aripa Dumitrescu — Farmathi a creat nenumărate oportunități apărării medieșenilor și în colaborare cu Bonyhadi, au adus textilistilor a victorie în modă.

## Bonyhadi marchează patru goaluri.

După o pauză de 14 zile, timp care nu a marcat nici un goal, atacant al textilistilor Bonyhadi și-a reamintit că este marș de Marian în clasamentul golurilor și a înscris patru goaluri în colaborare cu întreaga linie. Cel de al 5-lea goal opera lui Farmathi, iar penultima Mediaș cele două goaluri au marcate de Moldoveanu.

## Textilistii merita victoria

Jocul de ieri cu Mediaș echipa aceeași ca în ultimele partide excepția celei de Dumitrescu trecut din jocul CFR, a jucat foarte bine, conștientându-se că am avut dreptate când am pronunțat că echipa nu merită modificată atunci când este bine, indiferent de jocul care-l are de susținut. Necesită victorie ITA și a jucat matchurile din sezonul următor la locul al treilea în clasament și va aștepta ca la primăvară să treacă din nou la ofensivă.

## Universitatea din nou victorioasă în dauna Ferarului

**UNIVERSITATEA.** Pe un timp frumos dar pe teren desfundat s'a disputat duelul între echipele Universitatea și Ferar care a adus câștig de cauză echipei studentești. Jocul a fost foarte frumos și spectaculos. În prima repriză a jucat bine Universitatea, dar după pauză...

## Cel mai bun

S'a evidențiat în mod special Roman, dr. Luca, Rădulescu și Vigu dela Universitatea iar dela Ferar: Nagy, Szanislo și Kovacs IV. D. Kings (Lugoj) a arbitrat cu unele mici scăpări.

## JUVENTUS și RATA au terminat la egalitate

**BUCUREȘTI.** (Prin telefon). Matchul vedetă al cuplajului din București disputat între Juventus și RATA din Tg. Mureș, a adus una din surprizele etapei, oaspeții reușind să termine la egalitate cu cea mai în formă echipă a diviziei naționale A. JUVENTUS. Scorul alb arată încheierea luptă dură de aceste două echipe. Juventus slabă în înaintare și cu o apărare extrem de bună și cu o linie de înaintare relativă, dar fără tehnică. Linia de înaintare a juvenililor nu a acționat așa cum trebuie, având multe balbăieli în fața porții apărării de Săbăslău. În schimb apărarea mureșenilor a fost în zi mare și meritul scorului alb și al punctului câștigat se datorază în mare măsură formei impecabile a lui Săbăslău, care a făcut și imposibilul, impresionând prin stilul în care a prins și a plonjat toate școoturile trase. Față de modul cum a decurs partida, rezultatul este absolut real însă ca vreuna dintre echipe să fi avut pretenția să fie câștigătoare. Partida a fost condusă de d. Mitran care a fost slab inspirat în penalizări, fără ca jocul să ia însă un aspect fals, continuând în nota care începuse. Echipele au jucat în formațiile obișnuite, iar dintre jucători au plăcut: Săbăslău (cel mai bun din 22) urmat de Söllősy, Saloky și Palfi (RATA) și Drăgan, Andrei, Petrescu și Titi Popescu dela Juventus.

## Cel mai frumos joc al sezonului la Oradea

### LIBERTATEA-CIOCANUL 6:1 (2:0)

**ORADEA.** (Dela corespondentul nostru special). Pe un timp nefavorabil s'a disputat la Oradea întâlnirea mult așteptată dintre Libertatea și Ciocanul. Matchul a dat câștig de cauză orădenilor cari într-o partidă splendidă, scutită de orice duritate și faulturi, au câștigat. Acest scor de 6:1 a fost realizat în urma faptului că orădenilor le-au reușit toate acțiunile, pe când Ciocanul a fost urmărit de un mare ghinion, pentru că de jucat, a jucat bine.

### Ciocanul atacă dar...

Echipele au jucat în următoarele formații: LIBERTATEA: Vecsei — Szirjak, Melan — Bodo, Zilahi, Serfőz — Gozner, Biju, Vacsi, Spielmann și Turcuș. CIOCANUL: Gorenstein — Ambro, Novac — Ignat, Niculescu, Sicovian — Bartha, Farkas, Carnic, Moiescu și Sărbu. După cum ne relatează corespondentul nostru, a fost cel mai frumos joc al sezonului dela Oradea care deși s'a disputat pe un timp nefavorabil, a fost vizionat de peste 3000 de spectatori. Rezultatul nu este real deoarece Ciocanul n'a meritat această înfrângere la scor căci a jucat frumos și foarte spectaculos. Bucureștenii au condus acțiunile dintre cele mai frumoase, însă portarul Vecsei dela Libertatea a salvat toate situațiile cari pareau imposibile. În schimb, echipei Libertatea i-au reușit toate combinațiile și marea vervă de joc a înaintării a fost exprimată prin goaluri. A fost un joc fair și în tot matchul arbitral Man a sursat numai două faulturi împotriva Libertății, efectuate de Serfőz.

Primul goal este marcat de către Vacsi dintr-o centrare a lui Gozner 1:0. Al doilea goal este înscris tot de către Vacsi dintr-o passă a lui Spielmann 2:0. Ciocanul face acțiuni frumoase și atacă mereu postându-se în calea orădenilor însă toate acțiunile sunt împiedecate de către Vecsei și apărarea imediată. Bartha și Moiescu dela Ciocanul sunt foarte buni și periculoși și conduc acțiuni pline de elan. Vecsei salvează de mai multe ori din fața lor. Ciocanul execută mai multe comere care sâmbân toate fără rezultat.

## RONAY nu mai este antrenorul feroviarilor din București

**BUCUREȘTI.** Antrenorul Ronay, al cărui caz a stârnit atâta senzație în viața sportivă a țării, a fost destituit din acest post. Se știe că Ronay a fost un fascist notoriu, care a avut o activitate criminală în ghetoul din Oradea. În prezent, Ronay se află într-un loc necunoscut, urmărirea pentru activitatea lui nepastă și antidemocratică. Se pare că această plagă a sportului românesc va dispărea pentru totdeauna din viața sportivă a țării.

## Jiul nu s'a prezentat la Craiova și CFR Timișoara a câștigat prin forțat

**CRAIOVA.** Matchul divizionar A, dintre CFR Timișoara și Jiul care a fost programat la Craiova, nu s'a putut unea din cauza reprezentării echipei Jiul și astfel CFR Timișoara a câștigat prin forțat cu 3:0. La ora fixată, pe terenul dela Craiova s'a prezentat echipa CFR Timișoara și arbitrul Sandu Grigorescu care a constatat lipsa echipei Jiul și a declarat partida câștigată CFR Timișoara cu 3:0.

## INDUMIN (Tg. Mureș) a câștigat campionatul național de popice și pe echipe și individual

**INDUMIN (Tg. Mureș)** a câștigat campionatul național de popice și pe echipe și individual. Sâmbătă și Duminică s'au disputat la Arad campionatele naționale de popice pe echipe și individual. La aceste campionate, au participat 17 echipe din țară și 14 jucători individuali, reprezentând tot ceea ce popicarii au mai bun. Deschiderea festivă a campionatelor a avut loc Sâmbătă dimineața în prezența d-lui deputat Gh. Voștinari, președintele Federației de popice precum și a întregului comitet federal. După câteva cuvinte frumos adresate tuturor participanților, secretarul federației d. Bucșa Emil, face apel celor ce urmau să ia parte la campionate, după care se face sortarea matchurilor și prima partidă este disputată de INDUMIN Tg. Mureș și CFR. Sf. Gheorghe, câștigată de primii cu 88 la 00 p. Linia generale, campionatele s'au încheiat cu un succes desăvârșit, întregul lot de participanți a vădit o formă și o conduită care merită a fi subliniată. Organizarea a fost atât de bine aleasă, încât n'a fost uitat nici cel mai neînsemnat amănunt. Terminarea campionatelor cari sunt câștigate pe echipe de INDUMIN (Tg. Mureș) cu 88 p. și individual de Nagy Martin (Indum. Mureș) cu 17 (6), a urmat banchet la care au participat conducătorii federației, căruia deputat Voștinari a ținut un frumos discurs, scoțând în evidență aceste campionate, mulțumiri aceluiași timp tuturor participanților pentru rezultatele obținute și pentru atitudinea pură și continuă în pag. 4-a)

## Rezultatele tehnice sunt:

Târziu învinge la puncte pe Misterka. Tojer (Coops Oradea) dispune la puncte de Grubicka (Cehoslovacia). În cadrul categoriei până Mraz loșit (Coops Oradea) cedează la puncte în fața lui Steilick (Cehoslovacia). Totzauer Carol (Dermata Cluj) pierde la puncte în fața lui Dukl, în limitele categoriei semi mijlocie Cehoslovaci obțin conducerea cu 3:2 în cadrul categoriei mijlocie unde Totzauer Andrei (Dermata Cluj) este învins de Mihalick (Cehoslovacia). Egalarea o aduce Dragomir Francisc (Vulturii-Progressul Lugoj) care învinge detașat pe Matussek. Fortai Ovidiu (CFR. Tim.) și Cocos Francisc (CFR. Tim.) aduc victoria României prin scoaterea din luptă a cehoslovacilor Hunkat și Cerveni, două elemente de bază ale luptătorilor cehoslovaci, cari n'au putut rezista însă tehnicii feroviarilor timișoreni. Victoria României este pe deplin meritată, întreaga echipă comportându-se meritoriu.



ITALIA

NORRKÖPING învins Juventus

TORINO. Echipa suedeză Norrköping care nu de mult pe teren propriu a suferit o înfrângere dela echipa sovietică T. D. K. A. cu ocazia meciului pe care-l sustine în Italia a învins în primul său meci echipa italiană Juventus.

Zsengeller centru atacant

VICENZA. Echipa A. S. Roma în ultima deplasare făcută la Vicenza pierdea la egalitate cu echipa locală. Meciul a fost foarte greu, ambele echipe jucând foarte strâns.

Wacker învins de Slavia la Praga

PRAGA. După terminarea campionatului austriac mai multe cluburi vienezite au plecat în deplasare. Astfel, echipa Wacker din capitala Austriei a jucat un meci la Praga având ca adversar echipa Slavia.

Matchuri de Cupă la Viena

VIENA. În capitala Austriei s-au disputat patru întâlniri din cadrul cupelor austriece. Meciurile au adus victoria echipelor favorite.

DE CRĂCIUN T.A. va juca la Budapesta?

BUDAPESTA. Zărele sportive din Budapesta scriu că de Crăciun, în Capitala Ungariei, se proiectează disputarea unui turneu la care ar participa echipele: Feyenoord, Austria, Bratislava și F. T. A.

Un observator din Uruguay a fost invitat în Italia pentru a studia evoluția fotbalului italian

Uruguayenii nu tețeleg încă să-și piardă timpul în lamentări nefolositoare ci, din contra, par ferm decise să găsească motive de insamăie tehnicienilor italieni.

Un observator în Italia!

Uruguayenii nu tețeleg încă să-și piardă timpul în lamentări nefolositoare ci, din contra, par ferm decise să găsească motive de insamăie tehnicienilor italieni.

In atenția grupărilor cari au primit chestionare pentru Almanahul O.S.P.

Toate grupările cari au primit chestionare pentru almanahul OSP 1948 și care din diferite motive până astăzi încă nu l-au înținat, sunt însă rugate de a-l trimite până la data de 10 Decembrie, cunoscând că cele ce nu vor sosi până la această dată nu vor putea figura în almanah.

JUGOSLAVIA O țară unde sporturile prosperă

Tara unde s'a înfăptuit democrația populară și țara care are un tineret fericit și sănătos care practică toate sporturile

Zăriștii și corespondenții de presă străini care au vizitat după eliberare Jugoslavia mareașalului Tito, au fost toți de acord în constatarea că această țară, care a suferit atât de mult sub ocupația trupelor fasciste germano-italiene, a pășit pe un drum înzegalabil în toate domeniile vieții sociale, economice și sportive.

Un tineret care crează mereu

Tineretul jugoslav muncеște pentru reconstrucția țării. Zeci de mij de tineri sunt încadrați în marea operă de refacere. Ei construiesc drumuri, căi ferate, ațeliere și fabrici pentru prosperitatea poporului.

Performanțele tineretului jugoslav

Tinerii care au muncit la linia ferată Samac-Sarajevo în decurs de 190 zile, au organizat 283 concursuri de atletism, 618 meciuri de basket-ball, 977 meciuri de football. S-au organizat 74 probe de cross-country și 37 serbări de gimnastică, la care au luat parte peste 25.000 tineri.

O școală pentru tineret mareașalului TITO

Lucrările de reconstrucție și în special lucrările la căile ferate care leagă centrelor între ele, a fost o școală bună pentru tineretul mareașalului Tito. După cele șase ore de lucru executate de către tineri pe șantiere, a început educația politică, culturală și sportivă a tinerilor. Mii de volume de cărți, coruși, echipe culturale, conferințe, sesiuni literare și posturi de radio stau la dispoziția tinerilor municipiori.

Sportul un factor primordial

Sportul este un factor important în dezvoltarea fizică a tineretului. Pentru a pregăti condițiile necesare muncii grele este absolută nevoie ca tinerii să facă educație fizică. Acest lucru a fost înțeles în cel mai înalt grad de către regimul democrației populare din Jugoslavia, care a pus la dispoziția tineretului muncitor condițiile necesare pentru a putea face sport.

Sistemul W se modernizează

Inovații pentru înălțarea sterilității atacurilor Despre Bobrov, Aston și Matthews Partizan, o echipă care aplică excelent noua tactică de joc

„El goleador”

Portarii, eroii meciurilor Enuziasmul publicului spectator se îndreaptă cu prisosință și către portarii echipelor. Se poate spune că sportul lor spectaculos și acrobatic dă frâu liber pasiunilor din tribune. Cel mai apreciat „goal-keeper” este fără îndoială, Anibal Paz dela același „Club National”. Doar cu o suplețe și o deftență prodigioasă el execută plătcoane imaginabile. La sfârșitul fiecărui meci al său, suge de spectatori în așteaptă la ieșirea din vestier, ovacionându-l frenetic timp de mai multe minute.

Cel mai celebru

In așteptarea... așteptării redresării, să vorbim puțin despre fotbalul uruguayan pe plan național. Dacă se știe că spectatorul de pe acele meciuri este un individ cu temperamentul tumultuos și cu „manifestări” adeseori exagerat pățimase, nu prea se știe în schimb mai nimic despre jucătorii uruguayeni acei cari dezlănțuie entuziasmul și adeseori, indignarea publicului. Si mai ales, nu este Pedro Petrone, cel mai celebru dintre toți jucătorii cari au evoluat pe terenurile din Uruguay. Deși s'a retras de mulți ani din sportul activ, totuși el continuă să rămână neuitat în sufletul pasionaților de football.

Portarii, eroii meciurilor

Enuziasmul publicului spectator se îndreaptă cu prisosință și către portarii echipelor. Se poate spune că sportul lor spectaculos și acrobatic dă frâu liber pasiunilor din tribune. Cel mai apreciat „goal-keeper” este fără îndoială, Anibal Paz dela același „Club National”. Doar cu o suplețe și o deftență prodigioasă el execută plătcoane imaginabile. La sfârșitul fiecărui meci al său, suge de spectatori în așteaptă la ieșirea din vestier, ovacionându-l frenetic timp de mai multe minute.

Duminecă dimineața

La Palatul Cultural au loc Campionatele inter-regionale de box Timișoara-Arad

De ring vor apărea campioni regionali ai acestor doua mari centre sportive

Duminică, 14 Decembrie 1947 în sala Palatului Cultural la orele 11,30 vor avea loc campionatele inter-regionale de box, la cari participă campioni regionali ai orașelor TIMIȘOARA și ARAD.

Dispușe — dat fiind cunoscut valoarea progoniștilor — se anunță a fi mai mult decât disputate, în vederea acestor întâlniri amândouă reprezentative fiind la punci cu antrenamentul.

Campionii regionali ai Aradului ne sunt bine cunoscuți din diferitele manifestări la cari au participat, în care comportarea lor a fost mai mult decât meritorie. Individual, fiecare campion regional al Aradului are calități deosebite, astfel încât pe ring intră cu șanse egale în fata adversarilor timișoreni. Cei 7 campioni regionali ai Aradului, dintre care un reprezentant ai Văii Jiului (BOITA cat. ușoară) se angrenează intens sub directa și praveghere a conducătorilor ligei și cu antrenorii arădași Mohan (ITA), Grigore Jeleșneac (CFR) și Faur (Astra).

Timișoreni vin la Arad cu un complex pute-nic, format din elemente bine cunoscute în rândurile pugiliștilor din țară, având între ei pe renumitul campion balcanic al categoriei grea MENTZEL (CAMT).

Ca și boxeurii noștri, timișoreni sunt pe sfârșite cu antrenamentul și Vinei vor sosi la Arad pentruca Sâmbătă dimineață să poată merge la cântar.

Pentru edificarea câștigurilor noastre, dăm mai jos programul complet al acestei mărețe gale inter-regionale:

Categoria muscă: SCHIOPU (CFR Tim.)—NAGY EMIL (ITA).

Categoria cocos: JURJ (CAMT)—AMAR IONEL (ITA). Categoria pond: ? ?—BONDAR (CFR Arad).

Categoria ușoară: CRISTODOR (CFR Tim.)—BOITA (Lupeni).

Categoria semi-mijlocie: ? ?—STATE (Astra). Categoria mijlocie: ? ?—STATE (Astra).

Categoria semi-grea: POPOVICI BOGDAN (CAMT)—CRACIUN (ITA).

Categoria grea: MENZEL (CAMT)—SZILAGYI (Indagara).

După cum ușor se poate vedea din programul de mai sus, campionii regionali ai Timișoarei sunt cunoscuți numai la șase categorii, ceilalți două urmând a fi fixați din oficiu de Liga de specialitate timișoreană, întrucât la campionatele lor regionale nu au fost declarați câștigători ai acestor categorii.

Programul — dat fiind posibilitățile tuturor participanților — se anunță interesant și mai mult ca sigur că cele două ore cât va dura spectacolul inter-regional, vom avea plăcerea să asistăm la câteva paride frumoase viu disputate, tehnice și cu rezultate juste.

Calități cerute jucătorului de tactică nouă

Tactica aceasta nouă cere jucătorilor cari-l aplică calități noi. Nu este suficient ca jucătorul să aibe o mobilitate mare prin viteză și condiție fizică excepțională. Mai este nevoie, ca jucătorii, în special înaintași, să știe să joace la fel de bine în toate posturile. Să joace bine cu ambele picioare, să fie pătrunzători și să șchooreze din orice poziție cu ambele picioare. Jucătorii sovietici corespund din toate punctele de vedere acestor necesități și calitățile lor excepționale au fost exploatare la maximum de noua tactică de joc. Succesele lor strălucite obținute pe continent ne dădorec în bună parte acestei tactici, care deorganizează apărările și redă fantezie și frumusețe jocului defot-slaviei (T.D.K.A.) și în România (B. liss).

Tactica nouă a făcut școală

Acastă tactică nouă, arătată pe continent pentru prima oară de echipele sovietice a făcut școală găsind imitatori peste tot. În Anglia, cele mai multe cluburi frunțate ale soccerului englez și adoptate în multe locu- (cu atât mai mult, cu cât tactica schimbată între ei extremii și ce

GARTNER IOSIF

ceasornicar bijutier și optican ARAD, PIATA AVRAM IANCU 1. Cumpără aur uzat, bijuterii și argint. Plătesc pretul zilei cal mai ureat sau schimb

In ultimul match al sezonului

AMEFA și Indagrara au furnizat o partidă câștigată de primii cu 3:2 (2:0)

Cele două grupări arădane AMEFA și INDAGRARA au susținut Sâmbătă după amiază ultimul lor match din campionatul de toamnă al diviziei naționale B.

Caracteristici la sfârșit de campionat
In ultimele meatchuri susținute AMEFA și-a revenit complet și dacă-și vor reînprospăta echipa în pauza de iarnă...

Jocul a fost început de AMEFA care a arătat că este superioară și cele două goaluri marcate de Florea și Bătrân...

Jocul a fost început de AMEFA care a arătat că este superioară și cele două goaluri marcate de Florea și Bătrân...

In perioada de dominare a Indagrara...

GLORIA a încheiat campionatul de toamnă printr-o nouă înfrângere

In ultimul match al sezonului de toamnă, pe care Gloria l-a susținut în cadrul diviziei Naționale B. trebuie să plece din nou învinsă de pe teren de rândul acesteia...

Arbitrajul... formațiile și cine s'a remarcat

Cele două echipe au fost foarte slab arătate de d. Recheșan (Oradea) care a făcut tot ce a putut pentru a împiedica o dispută normală a matchului...

Arbitrajul... formațiile și cine s'a remarcat

Cele două echipe au fost foarte slab arătate de d. Recheșan (Oradea) care a făcut tot ce a putut pentru a împiedica o dispută normală a matchului...

Arbitrajul... formațiile și cine s'a remarcat

Cele două echipe au fost foarte slab arătate de d. Recheșan (Oradea) care a făcut tot ce a putut pentru a împiedica o dispută normală a matchului...

Arbitrajul... formațiile și cine s'a remarcat

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

SPARTA în condiție excelentă a dispus de Ripensia SPARTA-RIPENSIA 2:1 (2:0)

TIMOȘOARA. (Prin telefon). Matchul dintre SPARTA și RIPENSIA disputat Sâmbătă după amiază la Timișoara...

Prima repriză

In același timp au demonstrat un football de calitate superioară. In special aripa Schertz-Siboteanu...

RIPENSIA marchează și varza apare pe teren

La reluare, Ripensia este aceea care ia inițiativa și deși Sparta se apără cu tactică...

Cum au jucat

In acestă victorie Sparta a confirmat ultimele jocuri susținute care le-a atras o seamă de puncte prețioase...

Cum au jucat

Cum au jucat

Cum au jucat

Cum au jucat

CFR. T. Severin-Electrica 1:0 0:0

Timișoara. Cele două echipe au aliniat următoarele formații: CFR. T. Severin: Robu-Ionescu, Crumm, Luca-Vidan...

Cine s'a remarcat și formațiile

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

INDAGRARA: Lőrincz, Brătoteanu, Jivan, Găluț, Nagy, Hurupcuk, Brogovscky, Sinder, Nagy, Carol, Prinez, Suhaneck.

AMEFA: Katranici, Martin, Patoky, Voicu, Pozsgay, Tipei, Szöllösy, Sandor, Szabo, Bătrân și Florea...

Rezultate din străinătate

Ungaria FERENCVAROS—MTK. 1:0 (1:0) Singurul goal al partidei a fost marcat de către atacantul Deac.

MATEOSZ—KISPEST 2:1 (0:1) Infrângerea echipei Kispest constituie o mare surpriză în toate cercurile sportive din Ungaria.

UNGARI—ITALIA 5:3 ROMA. — In capitala Italiei s'au desfășurat concursurile internaționale de lupte la care au participat cei mai buni luptători ai celor două țări.

UF. Hunedoara-Politehnica 2:1 (1:0) HUNEDOARA. (Dela corespondentul nostru). Marea surpriză a etapei divizionare B, seria III-a a constituit-o înfrângerea neașteptată a echipei timișorene Politehnica...

Minerul-CFR. Arad 3:1 (1:1) Pe un teren aproape impracticabil, Minerul, după un joc superior în special în repriza secundă, învins un CFR în formă slabă.

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

Minerul se impune

AUSTRIA—NORDKÖPING 2:1 VIENA. — La Viena, pe stadionul central, s'a disputat ieri după amiază matchul internațional între echipele Austria și Nordköping din Suedia.

Metalosport și Locomotiva la egalitate 2:2 (1:0) FERDINAND. — Pe arena locală s'a disputat matchul de football divizionar B., dintre echipele Metalosport și Locomotiva.

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0) HUNEDOARA. (Dela corespondentul nostru). Marea surpriză a etapei divizionare B, seria III-a a constituit-o înfrângerea neașteptată a echipei timișorene Politehnica...

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)

Politehnica la egalitate 2:2 (1:0)